

服务党代会:抓好每个细节

□ 记者 石思嫣

会期紧凑、报告详实、会务周到、安保缜密……今年崇明撤县设区后的第一次党代会给许多党员代表留下深刻印象,这离不开工作人员的默默付出。

会场动态:直播

为了让市民获悉党代会讯息,大会宣传报道组通过新浪微博、微信新媒体平台直播党代会,吸引了不少网民点击、转发与点赞。值得一提的是,大会宣传报道组首次整合资

源,“上海崇明”与“看看崇明”两大微信账号联手,推送《崇明报》、崇明电视新闻、简报等信息,重点解读政府工作报告、与会代表的真知灼见,多角度报道党代会,让市民第一时间了解会场动态。

大会期间,来自庙镇代表组的党员代表许晓芳拿到材料后,看得格外仔细:“崇明生态发展蓝图清晰明了,让人很震撼。”为确保会场材料准确无误地发放到每位党代表和相关工作人员手中,文印组工作人员加班加点,排版、复核、印刷、分发每个环节都认真把关,由专人负责。

服务保障:到位

会务保障周到细致,从车辆出入到人员进会场,均有工作人员引导。记者注意到,通往崇明会议中心的道路上,安保人员对每辆进出车辆都严格检查,并进行引导,确保会场外交通秩序井然。同时,代表们进入会场必须佩戴工作证。

步入会场,跟随电子显示屏以及指示牌的指引,党代表们很快便能找到各代表团的位置。“会议中心虽然很大,但引导工作很到位。”一位来自竖新镇的党代表对会务服务赞不绝口。

记者了解到,今年会场内的指示牌全面“升级”,不仅在设计制作上更严谨,而且在指引方向上也更清晰,让代表们一目了然,确保有序进入大会现场。有心的党代表还发现,在分组讨论室内,贴心放置了电子时钟,供代表们把握时间。

工作人员:负责

11月9日是党代会举行的第三天,早上6点刚过,党代会保障组后勤人员均已到岗。服务员俞祯晖来到会场,首先把室内窗户打开,然后调整桌椅位置,依次摆放水杯等等。一旁维护人员

则忙着调试会场音响设备。为提供更加优质的会务服务,保障组工作人员事先接受了集中培训,从仪容仪表到规范操作,都经过精心准备、细心把关。

记者在采访中了解到,本次党代会的许多工作人员,都是临时抽调的,他们不仅要各自履行职责,还要相互配合。崇明会议中心保障组相关负责人告诉记者,每个工作人员都尽职尽责,相互配合,服务好本次大会。

在餐饮食品安全方面,崇明市场监管局派专人对食品制作供应进行跟踪监督,确保每样原辅材料均经验收合格后方可进入厨房,做到每道菜都有据可查、有源可溯、严格把关。



党代表心声

村民更富裕 希望农村更文明

新村乡新中村村支部书记张菊英



新中村在“创城”期间,积极发动村民创建“五星文明户”,让家家户户前屋后保持干净。同时,新中村经过新村乡的土地流转平台,实现土地集中经营,已建成2个合作社和6个家庭农场。如今,崇明农业发展正从常规农业逐渐过渡到优质品种的培育上,新中村也在努力拓宽销售渠道,让老百姓增收。

同时,我还有一个小小的心愿:新村乡是崇明离市区最远的一个乡,村民去市区需要3个小时。希望上级政府能够关注崇明的交通,解决老百姓的出行。

□ 记者 曹静

今年,崇明迎来“撤县设区”,我作为新村乡新中村的村支部书记,希望能够站在历史高度,宣传、引领好村民,抓住崇明经济社会发展机遇,为崇明生态岛建设迈上更高的台阶添砖加瓦。我的心里一直有个美丽乡村的梦想:就是农村能够更加文明,村民都能过上小康生活。

让“住有所居”更有保障

崇明房地产交易中心党支部书记陶怡

□ 记者 季佳倩

安居乐业,是老百姓的共同追求。安居才能乐业,只有住的问题解决了,民众的生活才有奔头。让老百姓住有所居,一直是改善民生的重点工作。近年来,崇明房地产市场总体保持平稳状态。在这样一个良好的背景下,不断完善住房供应体系、切实保障城乡居民住有所居是我们需要关注的事。尤其在房地产交易中,买卖纠纷、盲目投资等现象屡见不鲜,希望相关部门加大法律监管力度,将廉租房、经济适用房、人才公寓、外来务工人员

公寓等涉及居民群众住房保障的制度上升到法律层面,为保障百姓住房“护航”。

同时,针对二手房交易过程中可能出现的“买房不敢先付款、卖房不愿先过户”现象,希望全面推进资金监管制度,明确保障资金的来源,建立专门管理机构等,进一步维护房屋交易双方合法权益。接下来,我们房地产交易中心将以落实不动产统一登记工作为契机,希望通过更加简化的房地产登记流程与周到的服务,做好保障性住房的登记工作,服务百姓安居,助力崇明生态岛建设的进程。



办人民满意的教育

实验中学校长蔡国菊

□ 记者 季佳倩



教育一向是人民群众最关注的事情之一。作为一线教育工作者,我的关注点和期待也更多地落在孩子身上。近年来,崇明八大教育集团、两大教育联盟、“名校+新校”等办学模式一一落地,使城乡教育差距稳步缩小。但是推进优质均衡义务教育还有很长一段路要走,如何从教育投入、教育设施设备、师资队伍、教育质量等多方面提升农村义务教育发展水平,需要我们付出更多努力去探索

与实践。

未来五年,是崇明全面推进现代化生态岛建设、上海全面实现教育现代化的关键阶段,这对于崇明的教育发展来说,是一个挑战,也是一个机遇。为了让孩子们在家门口就能享受到更加丰富的教育资源,着力打造信息化、现代化教育是未来的一大课题。崇明教育在注入新生力量的同时,全面提升学生核心素养是永恒不变的风向标。希望通过课堂转型,不断深化教育教学的改革,真正把素质教育落实到位,办人民满意的教育。

生态发展要义 村居建设也要符合

堡镇堡港村村支部书记沈利培



头河,解决村里下雨时排水不畅的现状。同时,整合村内资源,将村里已有的市民公园与家庭农场相结合,吸引游客过来,打造一个农业观光与娱乐休闲的好去处。在农旅融合发展的理念下,实现让村民增收的目标。

对于城中村的发展,我还是坚持:既要结合城镇繁荣发展的步伐,也要最大限度地保持农村的自然风光。在崇明“生态兴岛”的发展思路下,提升崇明的经济发展水平,让农民增收,为村民绘制一幅美丽、富裕的生态画卷。

□ 记者 曹静

我是堡镇堡港村的村支部书记,堡港村是一个“城中村”。虽然既能享受城镇化的便捷,也能拥有农村的生态风貌,但是,村内开发建设单位多,基础设施不健全,导致堡港村的发展一直受到限制。

我希望,未来能接通堡港村的断

做强做好企业 担当社会责任

上海海龙工程技术发展有限公司党委副书记瞿振飞

□ 记者 沈俊

能成为新一届区党代表,我感到非常荣幸。本次党代会,是一次凝聚人心、鼓舞士气,务求创新、团结奋进的大会。我对家乡日新月异的变化感到欢喜和鼓舞、高兴和自豪。

我所在的上海海龙工程技术发展有限公司,是一家已经发展了20多年的企业。20多年来,企业能保持稳定良性发展离不开来自崇明的政策上的

支持、关怀,业务上的指导、帮助。

如今,崇明撤县设区,这必将让崇明的经济大有可为,也让我们海龙公司在二次创业中遇到一个好时机。因此,本次党代会我最关注的是:崇明区域化党建工作的内容,以及崇明区委、县政府在建设生态岛过程中有关中小型民营企业的相关政策。我们企业将一如既往地坚持党建引领,继续担当起企业服务崇明经济发展的社会责任。

